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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Artikel 2

In artikel 36, § 2, van het Wetboek van de inkomsten-
belastingen 1992 wordt het vijfde lid vervangen door 
twee leden, luidende:

“Voor het kalenderjaar 2020 bedraagt de referentie-C0
2
-

uitstoot bedoeld in het vorige lid 107 g/km voor voertuigen 
met een benzine-, LPG- of aardgasmotor en 88 g/km 
voor voertuigen met een dieselmotor.

Voor elk van de volgende kalenderjaren bepaalt de 
Koning jaarlijks als de referentie-CO

2 
uitstoot bedoeld in 

het vierde lid, de referentie-CO
2
-uitstoot van het voor-

gaande kalenderjaar of, als die lager is, de referentie-
CO

2
-uitstoot die hij volgens de door hem vastgelegde 

nadere regels bepaalt in functie van de gemiddelde 
C02-uitstoot over een periode van twaalf opeenvolgende 
maanden die eindigt op 30 september van het jaar voor-
afgaand aan het belastbaar tijdperk ten opzichte van de 
gemiddelde CO

2
-uitstoot van het referentiejaar 2011. De 

gemiddelde CO
2
-uitstoot wordt berekend op basis van de 

C0
2
-uitstoot van de voertuigen bedoeld in artikel 65 die 

als nieuw zijn ingeschreven.”.

Artikel 3

Het koninklijk besluit van 3 december 2019 tot wijziging 
van het KB/WIB 92, op het stuk van de voordelen van 
alle aard voor het persoonlijk gebruik van een kosteloos 
ter beschikking gesteld voertuig wordt ingetrokken.

Artikel 4

Deze wet heeft uitwerking met ingang van 1 januari 
2020.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Article 2

Dans l’article 36, § 2, du Code des impôts sur les 
revenus 1992, l’alinéa 5 est remplacé par deux alinéas 
rédigés comme suit:

“Pour l’année civile 2020, l’émission de référence-
CO

2
 visée à l’alinéa précédent s’élève à 107 g/km pour 

les véhicules à moteur alimenté à l’essence, au LPG ou 
au gaz naturel, et à 88 g/km pour les véhicules à moteur 
alimenté au diesel.

Pour chacune des années civiles suivantes, le Roi 
détermine chaque année en tant qu’émission de réfé-
rence-CO

2
 visée à l’alinéa 4, l’émission de référence-

CO2 de l’année civile qui précède ou, si elle est inférieure, 
l’émission de référence-CO

2
 qu’Il fixe selon les modalités 

qu’Il détermine en fonction de l’émission CO
2
 moyenne 

sur une période de douze mois consécutifs se terminant 
le 30 septembre de l’année qui précède la période 
imposable par rapport à l’émission CO

2
 moyenne de 

l’année de référence 2011. L’émission CO
2
 moyenne est 

calculée sur la base de l’émission CO
2
 des véhicules 

visés à l’article 65 qui sont nouvellement immatriculés.”.

Article 3

L’arrêté royal du 3 décembre 2019 modifiant, en 
ce qui concerne les avantages de toute nature, l’AR/
CIR 92 résultant de l’utilisation à des fins personnelles 
d’un véhicule mis gratuitement à disposition est retiré.

Article 4

La présente loi produit ses effets le 1er janvier 2020.
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